

## ФК "БАЈША" ЈЕСЕЊИ ПРВАК ПОДРУЧНЕ ЛИГЕ СУБОТИЦА

Фудбалери ФК "Бајше" заслужено су освојили лидерску позицију подручне лиге са 4 бода предности у односу на ривале. То међутим, није било ни мало лако јер раме уз раме Бајшанима све до пред крај јесењег дела првенства, били су фудбалери Пролетера из Његошева, ФК "Панон" и екипа Таванкута. Пресудила су задња четири кола када су фудбалери из Бајше освојили свих 12 бодова чиме не само да су задржали, него и повећали бодовну предност. Истовремено они су доказали да имају најбољу одбрану са свега 11 примљених, али и најефикаснију навалу са 37 датих голова.

А да су могли чешће наступати центарфор Лука Ковач и крилни нападач Перовић Перко (које су пословне обавезе често спречавале да наступе) учинак би био још убедљивији. Тренер екипе Лео Андреушић умео је врло добро да укомпонује младост и искуство својих пулена. Такозвани "бонус играчи" до навршених 19 година - браћа Дуљахи, Будаи, Жембери већ су увелико првотимци, а код старијих предњаче Танка Атила, М.Шушњар, Милан Ђеран, Драшковић, који је уједно и капитен тима, те момци са највећим срцем и претрчаном километражом Брашњо Силард и Ресановић Горан...Списак играча који су заслужили да буду споменути је веома дуг јер сваки од првотимаца имао је своје светле тренутке.

Наравно да успешна игра у многоме зависи и од људи који се налазе око терена, а њу чине директор и тренер клуба Палађи Саболч, бивши професионални играч у Грчкој и Мађарској, економ и тренер омладинског погона Миклош Кирш, редарска служба и инфраструктура којом се не би могли похвалити ни поједини тимови прве лиге. Квалитетан терен, паркинг уз стадион, свлачионице за пример и зелене површине заслуга су г-дина Јаноша Жемберија који је обезбедио новчана и остала средства како би клуб овако добро функционисао. Њему и СОС каналу припада заслуга што се о ФК "Бајша" могло чути и видети на територији читаве Србије нарочито у периоду када су Бајшани освајали првенства Суботичке, и у два наврата били прваци квалитетне Војвођанске лиге – група север.

Говорити о клубу, а не спомињати публику било би заиста неправедно. На свакој утакмици окупи се 150 – 400 гледалаца у зависности од квалитета гостујућих екипа. Навијачи Бајше су заиста "посебна прича". У време када се и за најмање ситнице псују играчи и подстичу на грубу игру, бацају петарде и бакље, изазивају туче и прекидају утакмице, навијање Бајшана делује утопистички. Са гостујућим навијачима се седи и разговара, сваки добар потез награђује се аплаузом, нема "УА" и звиждука ако неки потез играча не успе, а на крају утакмице публика и играчи се аплаузом поздрављају.

Фирма "Сат-тракт", дистрибутер кабловске телевизије и интернета, која иначе обезбеђује сва потребна средства за нормално функционисање клуба, позната је и као организатор и спонзор међународног турнира у фудбалу за млађе категорије који се одржава сваке године у Бајши и то осми пут за редом.



Тренер Андреушић, директор клуба Палађи, капитен Драшковић, Танка, Рекецки, Брашњо, Будаи, Шијачки, Фараго, Ђеран, Јанош Жембери

Други ред: Дуљахи, Жембери, Ресановић, Шушњар, Цурновић, Дуљахи С, Рак, Оченаш (недостаје Рекецки Р.)